Квалификационные испытания проводятся в следующих случаях:
1. первичное получение квалификационного документа;
2. обмен квалификационного документа на более высокий уровень;
3. продление квалификационного документа при отсутствии справок о плавании (длительный перерыв в работе по специальности).

Выпускники морских образовательных организаций освобождаются от квалификационных испытаний при получении первичного квалификационного документа в течение одного года после окончания морской образовательной организации.
           
          Основанием для проведения квалификационных испытаний кандидата на получение квалификационных документов является его заявление на имя капитана морского порта, в котором образована МКК, с просьбой провести квалификационные испытания.                 
         Квалификационные испытания проводятся не позднее десяти рабочих дней со дня подачи заявления методом письменного или компьютерного тестирования по компьютерным программам и базам данных или перечню вопросов, согласованных Росморречфлотом, и устного собеседования по результатам тестирования.
Оценка результатов квалификационных испытаний производится по двухбалльной системе: сдал, не сдал.

Протокол квалификационных испытаний составляется в двух экземплярах, один из которых выдается кандидату в день проведения квалификационных испытаний, а второй вносится в дипломное дело, формируемое капитаном морского порта.


